

### منهای فوتبال

### ایران میزبان مسابقات

### جهانی پر تاب‌های باشگاهی

### پارادومیدانی

با پیشنهاد ایران و موافقت فدراسیون جهانی پارادومیدانی، رقابت‌های جهانی پرتاب‌های این رشته در ایران برگزار خواهد شد. به گزارش ایمانا پیشنهاد برگزاری رقابت‌های پرتاب پارادومیدانی در ایران در جریان برگزاری بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس از طرف مسئولان کمیته ملی پارالمپیک و طی نشستی که آن‌ها با مسئولان فدراسیون جهانی پارادومیدانی داشتند مطرح و مورد استقبال قرار گرفت. این موضوع در ادامه به طور رسمی و از طریق مکاتبه کمیته ملی پارالمپیک با مدیران فدراسیون جهانی پارادومیدانی پیگیری شد و به نتیجه نهایی رسید؛ رویداد پیشنهادی ایران وارد تقویم این فدراسیون شد.به‌این ترتیب مسابقات جهانی پرتاب‌های پارادومیدانی از بیست و دوم تا بیست و پنجم اردیبهشت به میزبانی ایران برگزار خواهد شد.این رقابت‌ها در سطح باشگاهی و به‌صورت تخصصی در رشته‌های پرتابی پارادومیدانی برگزار می‌شود. نماینده کمیته بین‌المللی پارالمپیک نیز در جریان برگزاری مسابقات در تهران حضور خواهد داشت.

### فدراسیون شمشیربازی با

### حواشی اخیر قاطعانه بر خورد خواهد کرد

دبیر فدراسیون شمشیربازی در پی بروز برخی اختلافات میان یکی از ملی‌پوشان شمشیربازی، سرمربی تیم ملی و فدراسیون، با اشاره به جزئیات این اتفاقات، از برخورد قاطع انضباطی با طرفین خبر داد. وحدلی در گفتگو با صدولوسپما، گفت: در رشته شمشیربازی، حضور مربی اختصاصی برای ورزشکاران موضوعی پذیرفته‌شده در سطح جهانی است. در بسیاری از کشورها، ورزشکاران در کنار مربی شخصی خود حتی در اردوهای رسمی تیم ملی نیز شرکت می‌کنند. فدراسیون هم به درخواست علی پاکلمن، تصمیم گرفت برای او مربی اختصاصی مدنظرش را در روند آمادسازی معرفی کند.دبیر فدراسیون شمشیربازی‌افزود:فرهنگ استفاده از مربی اختصاصی هنوز در فضای ورزش کشور نهادینه نشده است و این موضوع منجر به بروز برخی سوءتفاهمها شد. اگرچه فدراسیون در ابتدا تلاش داشت با نگاهی پدراغه اختلافات را مدیریت کند. اما پس از مسابقات اخیر در مجارستان و مصاحبه‌های عمومی میان سرمربی و ورزشکار، تصمیم بر آن شد که به‌صورت جدی‌تری با موضوع برخورد شود. او با تأکید براینکه انتقال اختلاف‌به رسانه‌ها اقدام نادرستی بوده،تصریح کرد:هر دو طرف مرتکب خطا شده‌اند و باید مسائل خود را از طریق مجاری داخلی فدراسیون پیگیری می‌کردند.حج‌بک‌از این دو نفر حق نداشتند فضای تیم ملی را با چنین اظهاراتی مشتتج کنند. وحدلی گفت: تاکنون یک جلسه با طرفین برگزار شده و قرار است دوشنبه آینده هم هر دو نفر برای ارائه توضیحات بیشتر در فدراسیون حاضر شوند. همچنین جلسه کمیته فنی نیز همان روز برگزار خواهد شد تا تصمیمات لازم اتخاذ شود.دبیر فدراسیون شمشیربازی در خصوص گلابه‌های علی پاکلمن درباره نبودن مربی کنار بیست و نپود آبه افزود: یک ورزشکار حرفه‌ای باید در چنین شرایطی مسئولیت‌پذیر و آماده باشد. ضمن اینکه، خود ورزشکار تمایلی به حضور محمد رهبری در کنار بیست نداشته است. او گفت: شاید اشتباه فدراسیون در ابتدا این بود که تلاش کرد با نقش پدراغه، اختلافات را حل‌وفصل کند. اما اکنون با درنظر گرفتن ضوابط انضباطی، با هر گونه رفتار غیر حرفه‌ای برخورد خواهد شد.

### عملکرد سؤال برانگیز داوران

### برای تیم‌های اصفهانی

بعد از محرومیت وحید زمانی در پی قضاوت اشتباه برای ذوب‌آهن، حسن اکرمی نیز به دلیل قضاوت اشتباه برای سپاهان محروم شد. به گزارش فارس، دبیار تیم‌های فوتبال آلومینیوم اراک و سپاهان اصفهان در چارچوب هفته بیست و پنجم لیگ برتر حواشی زیادی داشت. داور بازی در قادیق آخر ابتدا یک پنالتی برای سپاهان و در ادامه یک پنالتی برای سپاهان اعلام کرد که به گواه کارشناسان هر دو اشتباه بود. فدراسیون فوتبال با بررسی اتفاقات دبیار آلومینیوم اراک و سپاهان و باتوجه‌به اشتباهات صورت‌گرفته، حسن اکرمی داورسوط و امیر ایاور اار VAR این مسابقه را تا پایان فصل محروم کرد. نکته جالب این‌که در بازی تیم‌های ذوب‌آهن و پرسپولیس در هفته شانزدهم نیز وحید زمانی داورسوط بازی به دلیل اشتباه در عدم اعلام پنالتی به سود ذوب‌آهن، دچار محرومیت شده‌بود.

### برگزاری بازی‌ها فقط با حضور بانوان حتی الامکان ممنوع!

کمیته استیناف فدراسیون فوتبال به کمیته انضباطی توصیه کرده حتی‌الامکان از صدور رأی برای برگزاری مسابقات صرفاً با حضور تماشاگران خانم خودداری کند. به گزارش تسنیم، کمیته استیناف فدراسیون فوتبال حکم دبیار پرسپولیس و تراکتور را صادر و با نقض حکم کمیته انضباطی اعلام کرد دبیارهای این دو تیم در دو فصل آینده لیگ برتر، جام حذفی و سوپر جام‌دون حضور تماشاگران خانم برگزار خواهد شد. ضمن اینکه با کاهش جریمه نقدی پرسپولیس، هر دو باشگاه سرخ‌پوش تهرانی و تبریزی به پرداخت یک میلیارد تومان محکوم شدند.این کمیته در بخشی از حکم خود درباره دبیار پرسپولیس و تراکتور خطاب به کمیته انضباطی اعلام کرده است: «خلاف از سوی تماشاگران در مواجهه با محرومیت حضور آنها در ورزشگاه، متعلق به جنس خالص نیست تا در هر یک از احکام صادره قائل به تفکیک جنسیت شده لذا ناصل قانونی بودن مجازات‌ها و نیز رعایت اصل عدالت قضایی، اقتضا می‌نماید حتی‌الامکان از صدور چنین رأی‌هایی خودداری شود.

تلفن ارتباط خوانندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش



**سرمربی فرانسوی طلایی پوشان در مسیر تاریخ‌سازی گام بر می‌دارد**

# کار ترون با سپاهان؛ تنها پیروزی و تساوی

هدایت کرد؛ اما بعد از آن مسابقه و از تقابل با استقلال تاجیکستان، رسماً روی نیمکت سپاهان نشست.

البته سرمربی فرانسوی در شرایطی به تیم اصفهانی آمد که مأموریت آسبایی سپاهان تقریباً تمام شده بود و طلایی‌پوشان از حداقل شانس برای موفقیت در این رشته‌است. البته این شکست‌ناپذیری توام با صدرنشینی برای طلایی پوشان اصفهانی نبوده چرا که تساوی‌های سریالی در کار این تیم را دچار اختلال کرده است.

اما مدیران باشگاه سپاهان بعد از آنکه ژوزه مورایس تیم را در رتبه نخست جدول تحویل داد و به دلیل اختلاف با هواداران سپاهان از هدایت طلایی‌پوشان اصفهانی کنار کشید و بر تصمیم خود اصرار داشت، به دنبال جذب گزینه‌ای مناسب بودند. بعد از آنکه دوره گذار با حضور موقت هوگو آلمیدا و جلال امیدیان سپری شد، طلایی‌پوشان موفق شدند با پرداخت هزینه رضایت‌نامه، رضایت پاتریس کارترون، سرمربی پیشین ام‌صالح قطر را برای حضور در تیمشان جلب کنند و دوره فعالیت سرمربی فرانسوی در فوتبال ایران آغاز شد. کارترون در دیدار با الوحدات اردن به دلیل عدم صدور کارت فعالیت‌اش از سوی AFC، از روی سکوها تیمش را

دارند و در صورتی‌که بتوانند تا فینال جام حذفی پیش بروند و شکست‌ناپذیر باشند، ۳ دیدار هم در این رقابت‌ها در انتظار کارترون و شاگردان او است تا عمل امکان رسیدن به رکورد ۲۷ بازی متوالی بدون باخت در پایان فصل جاری در دسترس پاتریس کارترون باشد.

پاتریس کارترون هرچند خود را یک سرمربی شکست‌ناپذیر در فوتبال ایران نشان داده و از زمان حضورش در سپاهان، توانسته رکورد ویژه ۴ پرد برابر پرسپولیس در ۳ تورنمنت مختلف (لیگ برتر، جام حذفی و سوپر جام) را به ثبت برساند، طلایی‌پوشان را قهرمان سوپر جام ایران کرده و سپاهان را در قامت مدافع عنوان قهرمانی جام حذفی به جمع ۸ تیم برتر رقابت‌ها رسانده؛ اما نقاط تاریکی هم در کارنامه‌اش دیده می‌شود که بدون شک افت محسوس طلایی‌پوشان در هفته‌های گذشته، مهم‌ترین نقطه‌ضعف کارنامه مرد فرانسوی است.

سپاهان از نظر فرم نتیجه‌گیری در ۶ هفته اخیر، جزو ۳ تیم برتر لیگ نبوده و با کسب ۲ پد و پذیرش ۴ تساوی، ۱۰ امتیاز از ۱۸ امتیاز ممکن را به دست آورده و همین روند نتیجه‌گیری، امید طلایی‌پوشان برای

سه‌شنبه ۱۹ فروردین ۱۴۰۴ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۴۳

# اصفهان امروز

### خارج از گود

### طلای المپیک دانش آموزی

### برای کشتی گیر اصفهانی

امیرعلی امینی از استان اصفهان در رشته کشتی در المپیک ورزشی دانش‌آموزی (ژیمنازیاد) به میزبانی کشور صربستان، صاحب‌عنوان قهرمانی و مدال طلا شد. روابط‌عمومی اداره کل ورزش و جوانان اصفهان اعلام کرد: امینی در دور نخست این رقابت‌ها با نتیجه ۱۱ بر صفر مقابل حرفه‌آذربایجان به پیروزی رسید و در مرحله یک‌چهارم نهایی با نتیجه ۱۱ بر صفر مقابل حریفی از رومانی به برتری دست‌یافت و راهی نیمه‌نهایی شد. این آزادکار در مرحله نیمه‌نهایی با نتیجه ۱۰ بر صفر حریفی از قزاقستان را شکست داد و به دیدار فینال صعود کرد و در این مسابقه هم با نتیجه ۱۰ بر صفر حریف اوکراینی خود را شکست داد و قهرمان شد. ۱۵ اصفهانی همراه با تیم ملی ایران در المپیک ورزشی دانش‌آموزی (ژیمنازیاد) به میزبانی کشور صربستان حضور دارند.

### دنیا یک قهرمانی به فوتسال ایران بدهکار است

رئیس فدراسیون فوتبال گفت:خیلی امیدوارم در چند سال آینده بتوانیم قهرمانی جهان را رقم بزنیم؛ چون دنیا به ما این قهرمانی را بدهکار است.

به گزارش مهر، مهدی تاج در مراسم افتتاحیه دوره آموزش مربیگری سطح دو آسیا که در مرکز ملی ایران برگزار می‌شود، گفت:ابتدا از مجری محترم برنامه تشکر و تقدیر دارم که خیلی خوب از همه تعریف و تمجید کرد. این کار خیلی خوبی است که همدیگر را دوست داشته باشیم و این جزئی از تعریف‌های مورد تأکید الهی است. ازاین‌رو تشکر و تقدیر فراوان دارم. رئیس فدراسیون فوتبال افزود: نکته مهم آموزش است. زوری از امیرالمؤمنین پرسیدند چند دسته هستند که حضرت می‌فرماید سه دسته: دسته اول کسانی هستند که اهل تعلیم هستند. دسته دوم هم آموزش‌دهندگان هستند که شامل دانشمند و دانشجو می‌شوند. دسته سوم نیز از دیدگاه ایشان لقب «پشه‌گش» را گرفتند که نمی‌خواهم وارد آن بخش شوم؛ چون حضرت علی همان را هم نگویند می‌کند. تأکید کرد: بسیار مهم است کار آموزش و تعلیم را انجام دهیم. خود هر وقت چنین آموزش‌هایی شکل می‌گیرد خود می‌خواهم در آن حضور داشته باشم. تاج با اشاره به موفقیت‌های بین‌المللی دو رشته فوتبالی کشور یادآور شد: فوتبال ساحلی و فوتسال یک بحث نهادینه را ایجاد کرده است. در فوتبال ایران پیشینه‌ای داریم و اقبال عمومی را ایجاد کرده است؛ اما حالا فوتبال ساحلی و فوتسال را همه دنبال می‌کنند. دیدم که فینال فوتبال ساحلی را مردم دنبال کردند و این اتفاق خیلی خوبی است. چنین موضوعی بسیار عالی است و در حاله از آسیا عقب نمی‌افتیم. او درباره تقویت فوتبال کشور در دو دهه گذشته در حال حاضر تنها یک تیم ملی فوتسال نداریم؛ بلکه تیم‌های زیادی را ایجاد کردیم و این خیلی خوب است که ما مدام تولید بازیکن کنیم. راهکاری هم که ایجاد کردیم هم با استفاده از کمیته آموزش بوده است که من از این بابت بار دیگر تقدیر می‌کنم. تاج تصریح کرد: آسیا در حوزه فوتسال و فوتبال ساحلی خیلی خوب در دنیا پیشرفت کرده است و در همین قاره هم منطقه ما پیش‌رونده است که تمام اینها مزیت بسیار خوبی است. خود خیلی امیدوارم در چند سال آینده بتوانیم قهرمانی جهان را رقم بزنیم؛ چون دنیا به ما این قهرمانی را بدهکار است. از زحمات صدولوسپما نائب وزیر برگزاری جام رمضان تشکر ویژه دارم.

تیم‌های زیادی را ایجاد کردیم و این خیلی خوب است که ما مدام تولید بازیکن کنیم. راهکاری هم که ایجاد کردیم هم با استفاده از کمیته آموزش بوده است که من از این بابت بار دیگر تقدیر می‌کنم. تاج تصریح کرد: آسیا در حوزه فوتسال و فوتبال ساحلی خیلی خوب در دنیا پیشرفت کرده است و در همین قاره هم منطقه ما پیش‌رونده است که تمام اینها مزیت بسیار خوبی است. خود خیلی امیدوارم در چند سال آینده بتوانیم قهرمانی جهان را رقم بزنیم؛ چون دنیا به ما این قهرمانی را بدهکار است. از زحمات صدولوسپما نائب وزیر برگزاری جام رمضان تشکر ویژه دارم.

### حواشی در فوتبال ما از مسائل فنی جذاب‌تر است

پیشکسوت فوتبال اصفهان روحان ایچاد شده در فوتبال ایران و حواشی را عاملی برای جلوگیری از پیشرفت فوتبال دانست و گفت: مربیان به‌جای پرداختن به مسائل تیم خود، تیم حریف را نقد می‌کنند و می‌گویند حریف این‌قدر هزینه کرده، در حالی‌که در همه کشورها تیم‌ها متفاوت خرج می‌کنند. حسین چرخایی در گفت‌وگو با ایسنا و درباره تحلیل دیدار تیم‌های فوتبال آلومینیوم اراک و سپاهان اصفهان و حواشی ایجاد شده اظهار کرد: تا آنجا که من اطلاع دارم در نشست‌های خبری بازی فوتبال، خبرنگاران درباره مسائل فنی بازی سؤال کنند و مربیان نیز باید پاسخ‌های فنی ارائه دهند. فوتبال ما به‌گونه‌ای پیش می‌رود که تماشاگران بعد از بازی بیشتر به حواشی آن می‌پردازند تا مسائل فنی. جالب اینجاست که هر چه جنجال‌های بازی بیشتر باشد، برای آن‌ها جذاب‌تر است. او افزود: دوران نیز ضعیف عمل می‌کنند و بارها بده‌بایم که در مورد یک صحنه اشتباهی، از ده نفر داور، پنج نفر اقتضاد دارند که پنالتی بود و پنج نفر هم بالعکس فکر می‌کنند. در فوتبال پیشرفته دنیا تنها یک نفر یعنی سرمربی می‌تواند کنار زمین بایستد؛ اما در اینجا بالعکس است؛ یک نفر روی نیمکت نشسته و بقیه کنار زمین میتینگ می‌دهند و البته برایشان اشکالی ندارد که جریمه شوند، زیرا باشگاه جریمه‌ها را می‌پردازد. با این وضعیت پیشکسوت فوتبال ادامه داد: اگر فوتبال ما با این وضعیت ادامه پیدا کند، پیشرفت نخواهد کرد.

بعنوان مثال، مدیر تیم آلومینیوم و مربی تیم سپاهان در جایی با هم کلاویز شدند که طبق قانون، هر دو حق حضور نداشتند، زیرا تنها یک نفر باید در کنار زمین باشد. مربیان به‌جای پرداختن به مسائل تیم خود، تیم حریف را نقد می‌کنند و این جمله (تیم حریف این‌قدر هزینه کرده و تیم ما فلان قدر) تکیه‌کلام بعضی از مربیان شده است. دوستان مربی باید بدانند که در همه کشورها تیم‌ها متفاوت خرج می‌کنند. چرخایی با بیان اینکه نیمکت‌سپاهان هم شلوغ است و یکی از بزرگ‌ترین مشکلات این تیم، موفقیت‌های است که از دست می‌دهند، تصریح کرد: در بازی با آلومینیوم اراک بارها شاهد بودیم که مهاجمین سپاهان انواع‌انقسام موفقیت‌ها را از دست دادند. اگر این موفقیت‌ها به تمر می‌رسید، کار به اما و اگر نمی‌کشید، بنابراین بهتر است به‌جای پرداختن به مسائل حاشیه‌ای، مشکلات فنی را حل کنیم.

## رفع تضمینی آب گرفتگی استادبوم‌ها؛ از فرغون و ملاقه تا هلیکوپتر!



نقص سیستم زهکشی ورزشگاه‌های فوتبال سبب

شده تا با هر آب گرفتگی زمین شاهد صحنه‌های عجیبی برای خشک‌کردن چمن با استفاده از ملاقه، فرغون و هلیکوپتر برای برگزاری مسابقات باشیم. به گزارش ایرنا، برخی اتفاق‌ها نادر هستند، اتفاقاتی که آن قدر می‌تواند عجیب باشد که تماشاگران آن انگشت‌به‌دهان بماندند و فریاد بزنند که مگر امکان دارد. از این‌دست اتفاق‌ها، فوتبال ایران کم ندارد، اتفاق‌هایی که در کمتر جایی در فوتبال دنیا می‌توان نمونه آن را مثال زد.

آخرین این اتفاقات نادر و عجیب، دیروز در ورزشگاه خرم‌آباد ثبت شد؛ جایی که در تصمیمی دور‌ذهن، از یک بالگرد امدادی برای خشک‌کردن آب چمن ورزشگاه تختی خرم‌آباد استفاده شد. قرار بود یکشنبه تیم‌های خیبر خرم‌آباد و شمس آذر قزوین در چارچوب هفته بیست و پنجم لیگ برتر فوتبال با هم بازی کنند که این مسابقه به دلیل بارندگی و آب گرفتگی شدید چمن ورزشگاه تختی خرم‌آباد با تصمیم امیرعرب عراقی، داور این دیدار لغو و مقرر شد که با ۲۴ ساعت تأخیر برگزار شود. صبح دیروز بود که ویدئو حیرت‌انگیز خشک‌کردن آب چمن ورزشگاه با استفاده از پرواز یک هلیکوپتر که مانند سوزن عمل می‌کرد، منتشر شد.

این ویدئو به‌عنوان تلاش باشگاه خیبر برای خشک‌کردن آب ورزشگاه و آماده‌شدن آن برای میزبانی مسابقه رسانه‌ای شد. احسان ناصر، مدیرعامل باشگاه خیبر درباره این حرکت عجیب گفت: با تماس مالک باشگاه با استاندار و مساعدت معاونت عمرانی، اداره کل هلال‌احمر و اداره کل بحران استان، هلی کوپتر توسط باشگاه خیبر اجاره شد و یک هماهنگی خیلی خوب صورت گرفت. من از تمام دستگاه‌ها تشکر می‌کنم. یک ساعت هلی کوپتر بر فراز زمین چمن پرواز کرد، پرواز بسیار حساس و خطرناک بود. البته با تمهیداتی که در استان اندیشیده شده بود، پروازهای جایگزین برای اقدامات اورژانسی پیش‌بینی شده بود و این پرواز توانست زمین را به حالت بهینه‌تری برساند. همان‌طور که قابل‌پیش‌بینی بود این اقدام خبرساز و عجیب باشگاه خیبر با واکنش‌های زیادی همراه شد و حتی سبب ورود مسئولان عالی هلال‌احمر به این اتفاق شد. پیرحسین کولیوند، رئیس جمعیت هلال‌احمر در واکنش به این اتفاق دستور بررسی داد و عنوان کرد: «بدیهی است که امکانات و تجهیزات امدادی، به‌ویژه بالگردهای تخصصی امداد و نجات، صرفاً در

چارچوب مأموریت‌های مصوب و با رعایت کامل ملاحظات فنی، ایمنی و حرفه‌ای قابل‌بهره‌برداری بوده و هرگونه استفاده خارج از ضوابط، ضمن لطمه به سرمایه‌های مادی و انسانی جمعیت، موجب آسیب به اعتماد عمومی و تضعیف مأموریت‌های ملی خواهد بود.» او همچنین سه مدیر هلال‌احمر را که در جریان این اتفاق دست داشتند، برکنار کرد. این در شرایطی است که مدیرعامل شرکت هلوکوپتری نوید هلال‌احمر در مصاحبه‌ای به توجیه اجاره هلی‌کوپتر برای خشک‌کردن زمین فوتبال پرداخت: مأموریت ما، مدارسانی است؛ اما اگر مأموریت و شرایط بحرانی وجود نداشته باشد برای تأمین هزینه‌های بالگرد که بالاست، اجاره داده می‌شود.

#### ۴ آپرویزی در حد بین‌المللی

چنین اتفاق‌های عجیبی شاید در فوتبال جهان بی‌سابقه و عجیب باشد؛ اما در فوتبال ایران در دهه‌های گذشته بارها چنین صحنه‌های عجیبی تکرار شده و باتوجه‌به نقص سیستم زهکشی زمین، هر بار از یک تکنولوژی در زمان آبگرفتگی استادبوم‌های فوتبال رونمایی شده است.

یکی از جنجالی‌ترین روزها به ۱۴ فروردین ۱۳۸۱ برمی‌گردد، روزی که قرار بود استقلال و آنیانگ کره جنوبی در فینال جام باشگاه‌های آسیا مقابل هم به میدان بروند. باین‌حال بارش تگرگ و باران شدید

ساعاتی قبل از شروع این مسابقه، ورزشگاه آزادی را تبدیل به یک دریاچه کرد تا عکس‌های جالب و

عجیبی از این مسابقه ثبت شود. در آن بازی، عوامل برگزاری با تشت و اسفنج مشغول جمع‌کردن آب از روی زمین چمن بودند تا یک آپرویزی بین‌المللی ثبت شود. در لیگ برتر و دسته اول فوتبال هم بارها شاهد چنین اتفاق‌هایی بوده‌ایم. آخرین نمونه جنجالی آن دیدار نساجی و پرسپولیس در هفته بیست‌مین دوره لیگ برتر بود. این مسابقه قرار بود ۵ دی‌ماه سال ۹۹ برگزار شود؛ اما بارش شدید باران سبب شد تا ورزشگاه وطنی قائم‌شهر تبدیل به یک باتلاق شود. آن روز هم مسئولان ورزشگاه با استفاده از سطل و تی و بمب‌های مکش آب به خالی‌کردن آب ورزشگاه پرداختند تا این صحنه‌های عجیب در فوتبال ایران در حال تکرار باشد و آپرویزی به وجود بیآورد. در لیگ دسته اول فوتبال هم چنین صحنه‌های بدیعی خلق شده و آنجا هم رد پای ورزشگاه تختی خرم‌آباد دیده شد. ۲۴ پهمن سال ۱۴۰۱ در حالی خیبر خرم‌آباد که آن روزها در دسته اول فوتبال حضور داشت، میزبان ون پارس اصفهان بود که بارندگی شدید باران سبب شد تا برای خالی‌کردن آب ورزشگاه از سطل و تی و بمب‌های مکش آب به خالی‌کردن آب ورزشگاه از ملاقه و فرغون و ابرهای اسفنجی استفاده شود. آن روز حتی برای خالی‌کردن آب چمن، در اقدامی عجیب کارگران قسمتی از زمین را کندند تا با جمع‌آوری آب در این منطقه بتوانند با بیشتری از زمین خارج کنند.

**۴ وقتی از سیستم نگهداری استادبوم‌ها غفلت می‌شود**

به جهان مخابره شود.